Herzlich Willkommen 

beim 
TC Grün-Weiß Haspe
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Grin-Weil3 Haspe steigt auf
Der Aufstleg in die Sudwestfalenhga gelang den Tennis-Herren des TC
Griin-Weif3 Haspe. Am letzten Spieltag der Bezirksliga siegten die Ha-
sper letztlich klar mit 8:1 gegen den bisherigen Spitzenreiter Siegener

SC, das bedeutete Titelgewinn und Aufstieg, Fiir die nur einmal in der |
Saison geschlagenen Griin Weillen traten Mike Benning, Niclas Hop-

pner Fablan qusch Dennis Eicker, Benedict Bartsch und Bastian

eidenden Partie an. Bereits nach den Einzeln stand .





Ein Verein stellt sich vor
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Tennis in Hagen, dazu bietet der TC Grün-Weiß Haspe seit Jahrzehnten die Möglichkeit. In familiärem Umfeld spielen seit eh und je viele nette Menschen und genießen ihr liebstes Hobby. 

Denn Sport verbindet.

Damit das auch in Zukunft so bleibt, arbeitet der Club bereits mit einigen Partnern zusammen. Dies bezieht sich sowohl auf Privatpersonen als auch auf Institutionen und Verbände. Nichts destotrotz suchen wir stets nach neuen Partnern, um neue Wege zu gehen.

Daher haben wir uns entschlossen, uns offiziell vorzustellen und Interessenten die Möglichkeit einer erfolgreichen Zusammenarbeit anzubieten. Im Folgenden wollen wir Ihnen die verschiedenen Bereiche unseres Vereins näher bringen sowie unterschiedliche Vorschläge unterbreiten, eine Partnerschaft mit uns einzugehen. Um Sie von uns zu überzeugen gewähren wir tiefe, ehrliche Einblicke in unser Vereinsleben.

Am Ende hoffen wir natürlich, Interesse bei Ihnen geweckt zu haben. 

Bereits im Vorfeld möchte sich der gesamte Vorstand bereits bei Ihnen bedanken, dass Sie uns die Möglichkeit eingeräumt haben, Ihnen diesen kleinen Vortrag halten zu dürfen.

Der Vorstand
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Jedes Unternehmen, dazu gehören letztlich auf eingetragene Vereine, benötigt ein leitendes Gremium.
Das ist auch im TC Grün-Wie nicht anders. In verschiedene Ressorts unterteilt, umfasst unser Vorstand 9 Mitglieder. Diese arbeiten eng, häufig auch ressortübergreifend, miteinander. Alle Mitglieder sind ehrenamtlich tätig.
Unser 1. Vorsitzender ist Jörg Tempelmann. Dieser befindet sich seit diesem Jahr im Amt. Zuvor war er als langjähriges Mitglied über viele Jahre als 2. Vorsitzender tätig.

Als Vertreter wurde in Benedict Bartsch ein junges, wenn auch ebenfalls langjähriges, Vereinsmitglied ins Amt gewählt.

Unsere Geschäftsführung wird durch Frau Susanne Esther erledigt. Diese ist ebenfalls bereits seit längerem in dieser Funktion tätig. 

Herr Martin Kespelher ist seit mehreren Jahren unser verlässlicher Kassenwart. Er führt unsere Finanzen sowie Investitionen professionell.
Unsere Sport- und Jugendwartinnen Frau Marina Hoffmann und Frau Petra Tempelmann leiten die Mannschaften und führen die Meldungen durch. Dies tun sie ebenfalls schon seit vielen Jahren.

Herr Wolfram Hoffmann ist unser Platz- und Gerätewart und damit „der Mann fürs Grobe“. Seit vielen Jahren kümmert er sich um Belange wie Reparaturen, Umbauten oder Platzinstandsetzung und -haltung. Aus dem Verein ist er nicht mehr wegzudenken.

Für die Presse- und Öffentlichkeitsarbeit sowie als Schriftführer ist Herr Christian Hoffmann seit mehreren Jahren verantwortlich. Hierzu zählen die Pflege der Homepage oder des Facebookauftritts. 

Das jüngste Mitglied ist Herr Christopher Ritter als Festwart. Dieser kümmert sich um Veranstaltungen, wie Vereinsfeierlichkeiten oder andere Aktivitäten.

Insgesamt betrachtet verfügt der Haspe Vorstand über eine gesunde Mischung aus Erfahrung und Tatendrang. Jeder bringt sich auf seine Weise ein, übernimmt Aufgaben und hat leidenschaftliches Interesse an der Vereinsmitgestaltung.

Vereinsgeschichte
Bereits 1926 gegründet, erlebte der TC Grün-Weiß die goldenen 20er Jahre mit. Tennis gespielt wurde bereits ab 1925 zunächst am Christian-Rohlfs-Gymnasium, ehe 1947 der Umzug auf das heutige Vereinsgelände, Klutertweg 1 /58135 Hagen, kam.
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Auf zunächst zwei Plätze beschränkt, wurde die die Anlage auf insgesamt fünf Plätze vergrößert.

Im Jahre 1965 wurde der Bau des Clubhauses begonnen. Dies steht auch heute noch, wurde aber natürlich im Laufe der Jahre modernisiert.
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In den 70er -Jahren folgte schließlich der Bau unserer Halle, welcher einen Platz umfasst. Auch diese besteht noch.
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Seitdem hat sich die Struktur des Vereins auf den ersten Blick nicht verändert. Clubhaus, Halle und Plätze sind noch vorhanden. Jedoch lassen sich auf den zweiten Blick viele Veränderungen und Erneuerungen ausmachen.

So wurde das Clubhaus erst kürzlich vollständig in unseren Vereinsfarben gestrichen. Dadurch erststrahlt es wieder in altem Glanz!
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Auch von Innen hat sich einiges getan. Unsere Vereinsräume wurden in diesem Jahr vollständig umgebaut und mit Holz verkleidet. 
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Das Verhältnis zur Nachbarschaft hat für uns einen hohen Stellenwert. Zum Verein Deutsche Eiche Kückelhausen sowie zu Privatpersonen in der Nachbarschaft besteht stets guter Kontakt.
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Insgesamt betrachtet lässt sich bis hierher festhalten, dass der TC Grün-Weiß seit langer Zeit das Gesicht des Hagener Tennis mitprägt. Aufgrund seines langen Bestehens sind wir ein fester Bestandteil der Hestert und eigentlich aus dem Klutertweg 1 nicht mehr wegzudenken.

Die Mannschaften
Der Verein ist sowohl im Damen- als auch im Herrenbereich äußerst aktiv und erfolgreich.

Insgesamt gibt es 8 Mannschaften in unterschiedlichen Altersbereichen.

1.Damen (Bezirksliga)





Damen 40 (Verbandsliga)
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Damen 55 (Verbandsliga)
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1.Herren (Südwestfalenliga)


2. Herren (Bezirksliga)
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Herren 55 (Bezirksliga)




Herren 75 (Verbandsliga)
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Herren Hobby (Kreisklasse)

Clubleben
Für einen gesunden Verein spricht natürlich auch ein reges Clubleben. So ist das auch bei uns. Regelmäßig finden sich viele Mitglieder auf unserer Anlage ein. Es wird z.B. gemeinsam trainiert oder zugeschaut. Unsere zahlreichen Veranstaltungen genießen große Beliebtheit. Hier ist z.B. die jeweilige Saisoneröffnung zu nennen, welches im Rahmen eines Sommerfestes  stattfindet.
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Dabei kommt es oft zu Show -Matches, für welche extra Spieler angefragt werden. Dabei handelt es sich teilweise um aktive oder ehemalige Vereinsmitglieder oder Spieler befreundeter Vereine.
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Der TC Grün-Weiß ist Veranstalter offizieller LK-Turniere. Allein in diesem Jahr fanden bereits drei Turniere mit insgesamt ca. 100 Teilnehmern statt. Ein weiteres folgt im August. Sämtliche Turniere sind stets positiv aufgenommen worden und restlos ausgebucht. Damit hat sich Haspe als Turnierveranstalter in der Umgebung etabliert. Teilnehmer kommen aus einem weiten Kreis, wie dem hessischen, niedersächsischen oder Märkischen Raum.
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Natürlich können wir auch gut feiern. Unsere Hallenparty begeisterte ca. 150 Besucher. Dabei wird stets große Unterhaltung geboten. Die Halle wird für dieses Event umgebaut. Ein neuer Boden wird verlegt, Bänke und Tische aufgestellt. Eine Bigband tritt auf und bietet aktuelle sowie klassische Stücke.
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Im Nachgang wird die Hallte abgedunkelt, ein DJ leitet durch den restlichen Abend, bei Getränken und Tanz.
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Das Weingut Mathern ist ein gern gesehener Gast in unserem Clubhaus. Einmal im Jahr führt uns Frau Mathern ihre tolle Weine aus dem Pfälzischen vor. Diese Veranstaltung erfreut sich ebenso großer Begeisterung
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Wie unsere gemeinsamen Doppelkopfabende, um die Winterzeit etwas zu verkürzen.
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Öffentliche Auftritte
Unser Verein versucht stets, sich in der Öffentlichkeit zu präsentieren. Das ist für die heutige Vereinsentwicklung natürlich notwendig. Tennis gehört zwar noch knapp dem Breitensport an, wird jedoch von ein paar Sportarten in Sachen Beliebtheit übertrumpft. Darüber sind wir uns absolut bewusst, weshalb wir viel Zeit, Energie und natürlich auch finanzielle Mittel in die Öffentlichkeitsarbeit investieren. 
So bieten wir in den Sommerferien Tenniscamps für die Kleinen an
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Gemeinsam mit unserem Partner, der Tennisschule Niclas Höppner werden regelmäßig Schnupperkurse durchgeführt. Im Rahmen unseres diesjährigen Sommerfestes hatten wir erneut einige Interessierte auf unserer Anlage, welche sich mit Herrn Höppner austoben konnten.

Des Weiteren ist eine AG mit unterschiedlichen Schulen (Grundschule und Gymnasium) in Planung. 

Unser Verein ist für Jeden offen. Alle Interessierten ist bei uns willkommen. Im Rahmen des Inklusionssports wollen wir uns künftig aktiv zeigen und mit gutem Beispiel vorangehen.

Natürlich werden alle öffentlichen Veranstaltungen mit Flyern und Postern sowie online beworben.

In der heutigen Zeit kommt es auf professionelles Auftreten gerade im Internetbereich an. Daher betreibt der Verein mit hohem Aufwand eine Facebook -Seite sowie eine eigene Homepage. Hier wird über die Medenspiele berichtet, neue Turniere angekündigt oder einfach nur über aktuelle Themen rund um den Tennissport berichtet. Das gehört zur Selbstdarstellung dazu und kommt gut an. Frei nach dem Motto wer gesehen werden will muss sich auch zeigen.
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Solcher Aufwand wird dadurch belohnt, indem man in der Öffentlichkeit positives Resümee erhält. In unserem Fall trat die Westfalenpost an uns  heran, um einen Artikel über uns zu verfassen. Im Rahmen einer Frühlingsserie gaben wir ein kleines Interview, um schließlich im Sportteil groß zu erscheinen. Auf Nachfrage gab die Westfalenpost an, unsere Internetauftritte sehr gut zu finden. Daher sei von allen Hagener Vereinen die Wahl auf uns gefallen.
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Aber auch sonst ist die Westfalenpost gut auf uns zu sprechen, was die Tatsache beweist, dass es in diesem Sommer bereits mehrere Teams mit Fotos in den Sportteil geschafft haben.
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Ferner versuchen wir im Rahmen der Möglichkeiten etwas mit einem hartnäckigen Gerücht aufzuräumen. Bei vielen Menschen hält sich noch die Meinung, Tennis sei ein Sport, bei dem man viel Geld in die Hand nehmen müsse. Doch das ist so nicht korrekt. Wir sind nicht alle Millionäre, sondern meist normale Durchschnittsverdienende. Wer will, kann viel investieren, doch das gilt auch für andere Sportarten. Dass es auch mit schmalerem Budget geht, wollen wir gerne zeigen. Daher bieten wir vergünstigte Preise für Neumitglieder sowie Hilfe bei der richtigen, günstigen Ausrüstung an.
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Fazit
Der Hasper TC ist seit Jahrzehnten fester Bestandteil der Tenniswelt. Mit insgesamt 130 Mitgliedern und einer gesunden Finanz sind wir für die Zukunft sehr gut aufgestellt. Vieles ist bereits erreicht worden, auch wenn es immer wieder etwas neues gibt.

Doch das heißt noch lange nicht, dass wir uns auf dem Erreichten ausruhen wollen. Vielmehr möchten wir die nächsten Schritte in naher Zukunft bereits angehen. Dazu sind wir immer auf der Suche nach neuen Partnern, welche sich engagieren möchten und dabei selbst davon profitieren.

Die Zukunft unserer bereits über 90 Jahre währenden Geschichte soll weiterhin erfolgreich geschrieben werden. Doch häufig funktioniert das nur mit starken und verlässlichen Partnern an der Seite.

Wir hoffen, Ihnen einen möglichst durchweg positiven Eindruck unseres geliebten Vereins vermittelt zu haben. 

Wie bereits erwähnt sind sämtliche Verantwortlichen des Clubs ehrenamtlich tätig, daher können wir alle nur einen gewissen zeitlichen Arbeitsteil beisteuern. Doch dies tun wir sehr gerne und wir wollen auch weiterhin alle am (Tennis-) ball dran bleiben.
Hoffentlich dann mit Ihnen als Partner an unserer Seite.

Wir danken Ihnen für Ihre Geduld und die Möglichkeit, uns vorstellen zu dürfen. Im Weiteren möchten wir Ihnen Vorschläge zur Zusammenarbeit unterbreiten.. Für weitere Vorschläge sind wir selbstverständlich offen.
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Kooperationsmodelle
Um Sie nach unserer Vorstellung nun auch von umserem Konzept zu überzeugen, möchten wir Ihnen im Folgenden verschiedene Möglichkeiten aufzeigen. Der Verein bietet im Rahmen einer Kooperation die folgenden Möglichkeiten an.

· Auftreten als offizieller Partner auf unserer Homepage (ca. 500 Besucher/ Monat)
· Anbringen/Auslegen von Werbung auf dem Vereinsgelände

· Auftreten als Sponsor auf Sportbekleidung der Mannschaften

· Auftreten als Partner auf Windplanen

· Anbringen von Banden mit Logo

· Erwähnung mit Logo in sämtlichen Flyern oder auf Postern zu Werbezwecken

· Einladung zu Veranstaltungen, wie Turnieren oder Festen auf unserer Anlage

· Namensgeber für offizielle LK-Turniere
· Möglichkeit der Nutzung unserer Tennisanlage (z.B. als Betriebs-/Dienstsport)
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