TC Grün-Weiß Haspe 1 : TC Bigge-Olsberg e.V. 1
Die 1. Herren traten zum Heimspiel gegen Bigge Olsberg an. Es spielten Dennis Eicker, Stefan Eicker, Bastian Hehn, Benedikt Steffen, Robin Eicker und Wolfram Hoffmann (i.d.R.).

Dennis Eicker hatte in seinem Einzel viel zu tun. Er setzte sich jedoch souverän mit 7:5 6:2 durch, nachdem er im ersten Satz grandios einen 1:5 -Rückstand aufholte!
Stefan Eicker verlor nach tollem Kampf leider knapp mit 3:6 5:7. Bastian Hehn hatte mal so überhaupt keine Probleme. Er gewann gefühlt im Schongang sein Match mit 6:0 6:1!
Auch Benny Steffen hatte wenig Mühe und gewann glatt mit 6:2 6:3. Robin Eicker gab sich ebenfalls keine Blöße und reihte sich in die Reihe ein. Er setzte sich mit 6:1 6:2 durch.
Wolfram Hoffmann hatte im letzten Einzel leider keine Chance und musste sich mit 0:6 1:6 geschlagen geben. Zuvor wehrte er immerhin noch zwei Matchbälle ab!
Spielstand nach den Einzeln also 4:2 für Haspe! Noch ein Doppelsieg war nötig.

Das Erste Doppel bestritten Dennis und STefan EIcker. DIe beiden mussten sich mit 1:6 1:6 geschlagen geben. Besser lief es bei Bastian Hehn und Benny Steffen. Die beiden gewannen ihr Doppel mit 6:3 6:3. Damit war der Turniersieg perfekt. 
Und auch im letzten Doppel sah es gut aus. Robin Eicker und Wolfram Hoffmann setzten sich nach tollem Kampf mit 6:4 4:6 10:3 durch!
Endstand also 6:3 für Haspe. Wir gratulieren der Mannschaft zum tollen Saisonbeginn.
