Am 13.05.17 spielten unsere Damen 30 ihr erstes Turnier der Sommersaison. Es ging zu Hause gegen den TC GW Paderborn.
Für das Team gingen Katrin Richter, Diana Kassel, Rosemarie Konrad, Andrea Krause, Susanne Ester und Alexandra Bürger (i.d.R.) auf den Platz.
Katrin Richter gewann ihr Einzel dabei locker mit 6:2 6:3. Genauso leicht konnte sich Diana Kassel durchsetzen. Sie gewann ihr Match mit 6:2 6:1. An Position drei gewann auch Rosemarie Konrad ihr Einzel mit 6:2 7:5. Bis hierher also eine deutliche und unaufgeregte Sache.
Zu einem Krimi sollte sich das Match von Andrea Krause entwickeln. Sie gewann den ersten Satz mit 6:4. Der Zweite wurde jedoch mit 2:6 verloren. Mit einer deutlichen Steigerung gelang es Andrea Krause dann aber,  den dritten Satz deutlich zu gewinnen. Am Ende stand es 6:0!
Das nächste spannende Match folgte bei Susanne Ester. Diese verlor den ersten Satz mit 2:6. Im Anschluss konnte sie sich mit 6:4 durchsetzen. Der dritte Satz war spannend bis zum Ende, diesmal mit dem schlechteren Ende aus Haspe Sicht. Susanne Ester verlor diesen mit 5:7.
Das letzte Einzel war dann wieder eine einfachere Sache. Alexandra Bürger setzte sich mit 6:0 6:4 durch. Dadurch stand der Gesamtsieg bereits nach den Einzeln fest!
Katrin Richter und Diana Kassel spielten zusammen im ersten Doppel. Sie gewannen locker mit 6:2 6:1.
Wieder mal Zeit für ein spannendes Spiel. Dieses entwickelte sich im zweiten Doppel, welches Rosemarie Konrad und Susanne Ester bestritten. Die beiden verloren den ersten Satz denkbar knapp mit 6:7. Danach wurde es besser und sie gewannen den zweiten Satz mit 6:4. So musste es der Match Tie break entscheiden. Diesen konnten die Hasperinnen mit 10:4 ebenfalls gewinnen!

Das letzte Doppel von Andrea Krause und Alexandra Bürger wurde leider mit 3:6 3:6 verloren. Am Gesamtsieg machte das jedoch schon lange nichts mehr aus.

Endstand 7:2 für den TC GW Haspe! Wir gratulieren allen Spielerinnen zu diesem tollen Sieg!
